1.SETKANI - PROSLUNENI BYTU A RODINNEHO
DOMU A DENNI OSVETLENI

A. Diagram zastinéni

1. ZADANI: Posud'te, dle zadané situace (viz .dwg soubor), dobu oslunéni
posuzovaného bodu pro 1.3. dle CSN 734301 (sestrojte diagram zastinéni a proved’te
posouzeni insolace pro pripad, Ze posuzovany bod se nachazi na zaskleni okna obytné
mistnosti bytu 1+kK).

Zemépisna Sifka a délka bude zvolena studentem dle mista narozeni.

Do vypoctu zohlednéte merididnovou konvergenci.

V zavéru konstatujte, zda je bytova jednotka 1+kk dostate¢né proslunéna.

POZOR: Diagram si kazdy sestroji sim v méfitku 1:200, pfip.1:250 nebo 1:500. NepouZivat
univerzdlni diagramy z CSN.

Pozn. Co bude obsahovat protokol?

ZADANI — viz text v horni édsti.
POSTUP — podrobny postup dle 1. setkdni a vypsat 7 doporucené literaturu. Bude zpracovdin
podrobné (vyuZijete, mimo jiné, ve své bakaldrské prdci). Postup muZe byt zpracovin SAMOSTATNE

VYPOCTOVOU CAST — viz 1. setkdni a doporucend literatura. Ve bude ddle zakresleno do podkladu
.dwg rucné. PFi rucnim zpracovdni pouZijte technické pismo. Dejte pozor na méritko tisku
podkladii.

VYHODNOCENI — Bude iizce navazovat na podklad .dwg. Vyhodnoceny budou VSECHNY
podminky, které musi byt splnény, aby byla mistnost a ndasledné bytovd jednotka dostatecne
proslunéna.

ZAVER - V zdvéru konstatujte, zda je bytovd jednotka 1+kk dostatecné proslunéna. Pokud neni, pak
navrhnéte, pokud to bude mozné, opatreni.

2. ZADANI: Posud’te objekt Vasi bakalaiské prace z hlediska proslunéni pro 1.3. dle
CSN 734301 (sestrojte diagram zastinéni a proved’te posouzeni insolace).

V pripadé, Ze budou v objektu obsazeny mistnosti, které jsou jednozna¢né proslunény,
neni tieba sestavovat diagram zastinéni, ale je tfeba okomentovat, pro¢ si myslite, Ze je
vypocet nadbytecny.

Zemépisna Sifka a délka bude odpovidat Vasemu zadani.

Do vypoctu zohlednéte meridianovou konvergenci.

V zavéru konstatujte, zda je rodinny dim dostatecné proslunén.

Pozn. Co bude obsahovat protokol?

Viz predchozi.

Postup bude v obou protokolech a bude témeér stejny. Pozor na drobnou odlisnost posuzovdni
bytu a RD. V RD také mdte vice mistnosti s poZadavkem, nastane pravdépodobné situace, kdy
musite vyhodnotit vice mistnosti (bud’ graficky, nebo v pripadé jasného splnéni popisem, pro¢
je jednoznacné prosluneno).

Pokud bude zdaver zdporny je nutno bakaldrskou prdci v tomto smyslu opravit, protoZe poZadavek je
zdvazny.




B. Vypocet Cinitele denni osvétlenosti

1. ZADANI: Posud’te dle CSN 730580-2, 4, zda mistnosti uvedené na piilozenych obrézcich
vyhovi pro zadany uéel. Zadani prilozené viz .pdf. Vypocitané hodnoty uvedené
v obrazcich prestavuji ¢initel denni osvétlenosti 850 mm nad podlahou. Krajni body
jsou umistény 1 m od stény.
Graficky znazornéte vSe potiebné - posuzované body, vyhovujici plochu, piipadné
vkreslete nabytek. Ze zapisu musi byt jasny princip posuzovani dvou odliSnych
provozu — kancelar, obytna mistnost.

Pozn.: Obrdzky si vytisknéte a zaddni vypracujte primo do téchto podkladii. PouZijte
technické pismo.

2. ZADANI: Posud’te dle CSN 730580-2, 4 jednu kritickou mistnost ve Vasi bakalai'ské praci a
proved’te jeji posouzeni.

Pozn. Co bude obsahovat protokol?

ZADANI — viz text v horni édsti. Ddle budou obsazeny vsechny piidorysy a do nich vkresleny vSechny
body, na které jsou kladeny platnou legislativou poZadavky. Z téchto pak bude vybrdna jedena
mistnost, dle Vaseho ndzoru nejnepriznivéjsi (v protokolu uvedete, proc jste zvolili prdvé tuto).
POSTUP — podrobny postup dle 1. setkdni a vypsat 7 doporucené literaturu. Bude zpracovdin
podrobné (vyuZijete, mimo jiné, ve své bakaldrské prdci). Postup miiZe byt zpracovin SAMOSTATNE

VYPOCTOVOU CAST — viz 1. setkdni a doporucend literatura.

VYHODNOCENI — Vypocitand mistnost bude posouzena s poZadavky normy.

ZAVER - V zdvéru konstatujte, zda md mistnost splnény pozadavky na cinitel denni osvétlenosti a zda
Jje predpoklad, Ze i ostatni mistnosti v budové budou v porddku. Pokud bude odpovéd’ zdpornd je nutno
bakaldrskou prdci v tomto smyslu opravit, protoZe poZadavek je zdvazny.



